

首府，让家在“苏州园林”中

当人们结束一天繁忙的工作之后，显然不希望眼前看到的是钢筋水泥的硬线条。回到自己绿意环抱的小区，休闲于斑驳的树影下，亦或是徜徉在水景小品旁，观棋对弈，闲话家常。因此，美丽的园林景观已成为住宅小区一个重要的因素，并对广大购房者的买房行为产生越来越重要的影响。景观品质正成为购房者安家置业不可或缺的要素，而环境景观也逐渐成为楼盘卖点，使得众多房产开发商对园林景观的要求越来越高。



济宁近年来越来越多的楼盘开始注重园林景观，但不足之处在于大都缺乏主题和特色。

近期，笔者惊喜的发现了“苏州园林”般的景观的楼盘——森泰御城·首府。虽然只是在售楼中心的三维动画上见到，但让我却实实在在的感到家在花园中的震撼。

森泰御城·首府项目负责人告诉笔者，基于济宁“江北小苏州”

的文化传承，森泰御城·首府致力于打造一个拥有人文特色的“苏州园林”般新中式生活空间。将苏州庭院曲径通幽的意境，用现代的设计手法，干净利落地围合出院落的生活层次，把济宁既有文化融入现代生活模式中，整合出一个独一无二的个性小区。

森泰地产聘请国际一流的景观设计公司美国易道(AECOM)担当此次森泰御城首府的景

观设计团队。美国易道(AECOM)曾获得过2008年北京奥林匹克水上公园的总体规划资格，是在环境保护、善用资源方面的集大成者。森泰御城·首府正是看中了易道(AECOM)公司在景观设计和环境保护方面的专长，森泰才重金聘请易道负责首府项目，力求打造集古典韵味与现

代简洁风格于一体的中式园林。

售楼中心经理告诉笔者，首府部分楼座已经封顶，将来整个小区按照主题公园的模式来划分区域，分别是以桂花为主题的桂馨阁、以玉兰为主题的玉兰阁、以松树为主题的松风阁、以竹子为主题的梧竹阁、以太湖置石为主题的雅石轩、以桃花为

主题的小桃坞以及以芭蕉为主题的听雨轩，都将围绕在美丽的中央水系周边。楼盘分各个主题安排就是为了创造出处处有情、四时宜人、面面生诗、含蓄曲折、余味无尽的绝美意境。

为了更好地完善首府园林的古朴韵味和文化氛围，森泰地产委托专人遍寻全国各地，从浙江精选出两座清代古

建与古亭按原状迁至小区，作为主景观节点，尽展中式园林情趣，显现古建与古亭原汁原味的风度。

笔者认为，园林文化在住宅中的出现，在某种意义上是中国建筑文化观念的一个历史性飞跃，它使得反映运河文化特色的建筑文化向着更高级、更纯粹的审美文化境界发展。

齐鲁晚报

全球排名 22位

中国品牌 500强

中国晚报 3甲

日发行量 160万



齐鲁晚报 引领厚报时代

0.5元/份 订阅全年仅需 180元

订报热线：

记者站订报热线：0537-2366529
邮政局订报电话：0537-2353035

中区：王 馨 2971797 张兆敏 2720390
王海英 2123201 赵桂花 13793793716
张兆荣 2833031 李慧娟 15265779328

兖州：钟建新 13012617666
兖矿：谭德惠 13053700140
微山：张微琪 13583734684

汶上：路海英 13964960236
曲阜：吴国强 13053779445
梁山：庞昌茂 13455589968

嘉祥：江志勇 13176772499